Compléter un tableau de proportionnalité

e  Cuivre pur
La masse d'un morceau de cuivre pur est proportionnelle a son volume.

Vo'Iume de3 5 3 12 17
cuivre (cm?)
Masse (g) 4 84

1. Calculer le coefficient de proportionnalité?
2. Compléter le tableau.

e Lerobinet
Un robinet ouvert a fond remplit un seau de 12 L en 15 secondes. On a le tableau de proportionnalité ci-dessous:

Litres (L) 280 12

Secondes (s) 15 80

Compléter le tableau.
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e Cuivre pur
La masse d'un morceau de cuivre pur est proportionnelle a son volume.

Vol

olume de 5 8 12 17

cuivre (cm?)

Masse (g) 4 84

1. Calculer le coefficient de proportionnalité?
2. Compléter le tableau.

o Lerobinet
Un robinet ouvert a fond remplit un seau de 12 L en 15 secondes. On a le tableau de proportionnalité ci-dessous:

Litres (L)

280

12

Secondes (s)

15

80

Compléter le tableau.



